oo [PH A€CATHIX...CKAKH NPO TAKYIO OLLIHUOKY,
U, noxanyii, Ha JUNAX YBUAMIIDb YJIbIOKY.

.. [P JECATBIX -M CTEHBI BO3BOAATCH KOCO!
Tpu necAThHIX- U PYXHYT BArOHBI € 0TKOCA!

OmuoOuChH JMIIb HA TPU AECATHIX aNTeKa -

CraHeT 110M JIEKAPCTBO ,yObeT YeJI0BEKA...




OEVUCTBUAC
OECATUYHbIMW
OPOBAMMU




IleJib HALIIET0 YPOKA - 3aKPeNnUuTh U
YCOBEPINEHCTBOBATH HABBIKU BbIIIOJITHECHHUS
NEUCTBUHU C JeCATHYHBIMHU APOOSIMU U
BbIpadaTbIBATH YMEHHE UCII0JIb30BATH

PUOOpeTEeHHbIEC 3HAHUA B MOBCEIHEBHOM
KUZHU.




7 anpeJist
BceMHUPHBIN 1€Hb 310POBbS.




0,4- 4=
3,4-10=
0,8 +0,2 =
60:0,3 = [ o D e
12-3= o _‘ o -
0,75+ 0,55 = -
1,8:3=
23,8:0,1=
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310poBbLE — HE BCE, HO BCE
0e3 310pOBbS HUYTO.

Cokpar




Hauau omuoky.

1) 4,54 -24=2.5

2) 2.1-0,3=6,3

3) 5,6:8=0,7

4) 2,4:0,3=0,8 _

$5) 2,3-0,12=2,18




Cutkanues
Rupunn

MawTaKoBa
AHHA

N\

MambeToBa
IunHapa

2 0 oo rO 4 2 0
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MHEBK0Q ou XIaHH3MAuodu ‘UaHY oaLdIahUIrON




TecTnpoBaHue.
1) 47 — 12,36

a) 34,74 —xode, 0) 34,64 — yaii

2)232-14

a) 324,8 — 0enok, 0) 32,48 — )KeATOK

3) 234,4 : 0,02

a) 11720 - uepnsblii xs1€0, 0) 1172 -— Oenbiit x1€0;
4)34,7:2

a) 17,305 — nouku, 0) 17,35 — neueHpb

5) 123,45 - 0,001

‘ 2345 — JIYK, 6) 09123 45 — MOPCHPONYKTBI




TecTnpoBaHue.
1) 47 — 12,36

a) 34,74 —xode, 0) 34,64 —yau
2)232-14
a) 324,8 — Oenok, 0) 32,48 — :KeJTOK
3) 234,4 : 0,02
a) 11720 - yepusblii xs1e0, 0) 1172 — Genbin x7e0;
4)34,7:2
a) 17,305 — mouku, 0) 17,35 — neyeHsb
5) 123,45 - 0,001
appl2345 — nyx, 0) 0,12345 — mopenpoayKThbl




Cobntogan npasuna
NMNYHOU TMInNeHsbl !




LlbiM om 0OHOU cu2apembl COOEPXXUM
0,005 2 HUuKomuHa. CKoslbKO si0a
rnpumMem 4yesioeekK 3a 0OUH OEHb,
8bIKypuU8 15 cueapem, ecriu om Kaxoou
U3 HUX 8 €20 op2aHU3M riornadaem
HUKOMUH?




He
noaoaaBanTeCh
BITUAHWUIO
BpeOHbIX
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VIHmepakmugHas u3MUuHymka
«Xopouwee HacmpoeHue»

























[1BUXKeHUe - 3TO XXU3Hb!
YTpeHHAA 3apanka,
doU3KYNETMUHYTKN BO BPEMS
paboTbl, 0COOEHHO
ManonoaBuMXXHOW,
HeobxoanMbl NS NOOOEPXKKK
TOHYyCa B TeYeHMe BCEro OHA.




LHemsam 11-15 nem Ha KaxObiu Kurio2pamm
ceoel Macchbl Heobxodumo yriompebrsame 8
OeHb: berikos — 1,8 e, xupos -1,8 e, yarnesodos

— 7,8 2. 3Has maccy ceoeao meria,
paccyumaume cymoyHoe Kosriudecmeo besikos,

XKUpoe U yarieeso0os, Heobxooumoe O
rpaesusibHo20 rnumaHus.




UmobskI nony4yums cymoyHyro Hopmy berikos,
WKOJIbHUKY Heobxooumo cbedamb 8 OeHb 0,2
Kurioegpamma Mmsca. CKOIbKO Kusio2pamm
Msica Heobxooumo cbedampb 8 200 Oris
HopMarslbHO20 pa3sumus? Bo cKosfibKo macca
CbeOEeHHOR20 ripesbiliaem Maccy mersa
cpeOHe20 WKosribHUKa, ecriu oH eecum 40
Kusrioepamm?




[ lnTanca npaBunbHO!




(7-5,38)2,5=

3,75— TBOpOT,
37,5 — YUIICHI,
7,5 —CBID,

0,016 — cimagkast ra3upoBKa,
75 — XOT-10T,

0,16 — MOPKOBB

4,05 — kaprodens ppu.




Ynotpebnau B nuLLy
TONIbKO Nnone3Hble
NPOAYKTbI!




[lpoekKT.

3a4yeM HYXXHbl 4ECATUYHbIE
pooun?

ABTOpbI : YYEHUKM 5 Kracca
) MOY « COLU c. KapnoBka»




Llenb uccnepgoBaHus:

lccnepgoBaTb NpUMEHeHe OeCATUYHbIX
apoben B pasnnyHbIX XXN3HEHHbIX
cUTyaumsax.




e 3a4a4m UccrieaoBaHUA:

- BbISICHUTb, B KaKnx npodreccusx
MCMOSb3YyOTCA AECATUYHbIE APOOM 1 ANs
yero.

-BbISICHUTb OJ19 KaKUX Lenen Ncnonb3yoT
HaLUM poauTenn 3HaHme O AEeCATUYHbIX
apobsix.

-nogobpaTb 3agaymn, peLiaemMble HaWMMn
QONTENAMU B NOBCEOHEBHOMN XN3HW.

.
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NMMpnmeHeHne fecATUYHbLIX ApoOen B NUTaHNU

* [1py NoKynke NpoOyKTOB.

* [lpy nogcyeTe KonnyecTBa MHIPegnNEeHTOB B
onoae.

* [1pn nogcyeTe kanopumn.




[MpmeHeHue fecATUYHbLIX apoben B hUrypHom
KaTaHUM.

B dourypHom KataHum gecatnyHele apoou
NPUMEHSIOTCA Npu nogcyeTe bannos ans
BbIABNEHUA nobegmntenen cpeam curbHenLLmnX
donrypucTros.




NpnmeHeHne AecATUYHbLIX Apoben B meanLnHe

* [1pn onpeneneHun konnyecTaa (403bl)
nekapcTBa.




[MpumeHeHne fecATNYHbIX A4p0o06en Npu NoKynke
NPOAYKTOB Ha PbIHKE N B Mara3mHax

* [1pn pacyeTe LeHbI TOBapa.
* [1pn cknaoke.




[MpmeHeHne pecATUYHbLIX Apoben B
oyxrantepumu

® [lpun pacyete 3apaboTHOW nnaThbl.
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Pe3ynbmambi onpoca pooumeisel u yqumersneu
WKOJIbI:

[Tpuyrogunuce N BaMm YMEHUS BbIMOSTHATL 4EUCTBUSA
C AECATUYHbIMU APOOAMMU B XKU3HN?

B noBceaHEBHOW XXU3HU MNPU PELLUEHNU
ObITOBbLIX 3a4a4 —onsiata KOMMYHarbHbIX
YyCInyr, pacyeT B Mara3mHax, NpurotoeBneHue
6nto no peuenTy , BO BPEMA PEMOHTA
KBAapTUPbI, NPU LLUNTLE .




- 3apgaya Ne 1 lllnpuHa gsepu 90 cm, a BbicoTa 2 M
10 cm. CKOMbKO rpaMMOB Kpackmn noHagoouTtcs,
4YTOObLI MNOKPACUTb ABEPb C 06enx CTOPoH? Ha 1 m
KB. TpebyeTtcs 150 rpamMMOB KpacKu .

PelLleHune.

1)0,9 * 2,1 =1,89 M KB.

2) 1,89 *2 =3,78 M KB.

3)3,78 * 150 = 567 rpamMMOB.
OTBeT: 567 rpaMMOB.




3agadya Ne2

 [INnnHa nepBon KOMHaTbl COCTaABIISAET 6,2 M, a €€
LLMpUHa paBHa 475cMm. [1nnHa BTOpOM KOMHaThI
cocTaBngdeT 3,5M, a WwnpuHa 425¢cm. XBaTuUT nu

30M NAKHTYCA, YTOObI NPNOUTL Ero K NEPUMETPY
ob0enx KoMmHaT?

PeweHue.
(6,2 + 4,75)*2+(3,5+4,25)*2=37,4M

T.K. 37,4>30, TO NJIMHTYCA HE XBaTUT.
OTBET: HEeT.




e 3apgaya Ne 3

baHk obellaeT roqoBov pocT BKnaaa 13%.
Kakyto CyMMYy MOXET MOSTy4YnTb BKNag4uK,
BNOXWBLUMKX 500 pybrien Ha 2 roga?




BbiBoA:

1.Jllopsam pasHbIxX npodgeccunimn Heobxoanmo
YMETb peLllaTb 3agavun Ha Apoodu, 3HaTb
npaBusia CroXXeHus 1 BblYUTaHWUS,
YMHOXXEHUS U AeneHns apoben.

2.[1lpobun conpoBoXxaatoT Hac Be3ae, 00OUTUCH
e3 HMX HUKaK Henb3s.




3a yto 161 Mokenis ceoa IIOXBAJIUTBH?
Uto tebe YAAJOCD Ha ypoke?

Hanx yem eme nykHo IIOPABOTATD?
Yro UHTEPECHOI'O BrbI y3Hamu 0
ACCATUYHBIX APOOSX?




- OKOHYEH YPOK U BBIIIOJITHEH IJIAH.
Cnacu6o, pedsiTa, OrpOMHOE BaM.
3a T0, YTO YIIOPHO U APYKHO TPYIHJIMUCH,
U 3HaHUSA TOYHO YK BAM NPUTOANJIUCD!




